

# 我與哥哥的距離 - 2022 第一期 佳作 溪海國小 莊○智

- 6 年級甲班

大家都說我和哥長得神似，果真是「同一家公司」出產的，但哥哥在學校的成績都是名列前茅，而我都是前十名，好像我把我的聰明都分給哥哥了；哥哥好像什麼事情都比我厲害，甚至連體育都叫我望其項背，那一段看似很近，卻又遙遠的距離，真是咫尺天涯，在背後的我追得氣喘吁吁啊！

不知道為何，我每次都像哥哥一樣認真呀，結果都是考前十名，哥哥的認真都把他推進前三名，這叫我真不服氣！已經念高中的哥哥已經長得非常的高，脾氣很好，很得大家的人緣；而我可能為了一件芝麻綠豆小事，氣得我火冒三丈，都被爸爸媽媽說我倆的個性真是天壤之別！遇到任何人的批評，哥哥則是會在內心思考，他自己到底有沒有像別人說的那樣，如果有的話他就會改進，如果沒有就不予理會，開朗樂觀的個性的確是我該學習的。我非常自私，拿到好東西或好吃的，我不會分給哥哥，會一個人獨吞；但我的哥哥拿到好東西都會和我分享，他就像天堂的天使，每天溫柔、體貼、和善的對待我，而我則是用惡魔的嘴臉對待著他，真是「恩將仇報」、「以小人之心，度君子之腹」呀！這度量的距離，我和哥哥又差一大截了！

也許，我上國中以後，也可以把所有不好的習慣改掉，像是早上會賴床，還有很喜歡捉弄別人；做事可以更用心，把成績變得跟哥哥一樣好，而且長得跟他一樣高，不管任何距離都越來越近。哥哥能夠把他的夢想付諸行動，當上醫生，我也可以當籃球員，也把我的個性改得跟他一樣善良，讓我的人生可以跟哥哥一樣一級棒！我想，我應該破釜沉舟，改掉壞習慣，不像惡魔一樣，做一些不好的事毀壞了自己的人生。「心動不如馬上行動！」長大後就能做一個頂尖的籃球員，我相信，只要努力一定能達成自己的夢想，距離夢想越來越近。

這就是我和哥哥的距離。從現在開始我會努力超越自我，甚至是我的哥哥，讓自己成為爸媽的驕傲，成為一個不會讓父母擔心的小孩，認真的打籃球，實現我的籃球夢，能和哥哥一樣離夢想越來越近。